Version 1.00 (2019.11.13)

(ditagawa

f A Ui B
UVE..K,LB #!

ATERFZES )&

A B

- AAEH BRI AR USSR AR A ROR A\ B4R IE S
ANFAR R . FIRERARE, DREEEZXFEROIBRAR. 8K
AR F HIIE T

- R, A BBRFATRZET, FUMFAREARTRESER, X
WA &R ERITHERE. MRATRESERAMEETRE, SERE
RASGTER, BIERY IR

- RBARPRELEREN AT CABUH PR Z AL, REN AT AEFS .

- RN EPRANAFEAABSE R L, FEHERETERR.

e ALK

S 4w 726-8610 J S B fF A i oo BT 77-1
G : (0847)40-0561 (& Hl) f£ 2. (0847)45-8911




IR IE NS KITAGAWA Hif & AU b <3 it
Ay BELACUL W et A B S i B AT B U = R R E T, NSt AR IR Tk 1R

A zrzEEs

RIBITUH R EE SRS

whnE A T RAERERERIET RS R ERINSERRERE, DRERENRER.
ERRTEFARER G R, FERMERT™ R . AR XN R E 2 A4 B R
HUMZ AR EER.

EEEM

e LR ARG, I ERER R, e mat
A 5 BEETS

dlml

MRARFTZRANEREN, NA W RERILTREGFE
RIABFH

A B LR B0, U o] RO AR B o BB B
AFE W) o

sEp =g B

5 R R 5 RAE R RIRE
A RS BRI EI.

EEHE




T BT + et ettt 3
D BT ZE A TEITT « v eeeneete ettt 5
TR = S 12
I T 1 = 12
3-2 T ST IE LI T2 2R oeeevvreeee ettt e et 13

3-3  RFFLE B ASSR T T K
LN PAEITPS S
EARINI RS AR 7]

B TR 5 BR <t et ettt 15
A, B 18
A-1  SHRIIEIE « 22355 oo 18
A2 T IR IEMIAA <o eeeeee e 20
T B L 24
A-d BRI oo 25
B A B A TE DRI oot 26
B. B e 27
YA o 11N LT 28
8. B TUIRI TG oo oo e e e e e e e e e e e 30
0. TS TUTE S I AHT FH oo oo oo e e e e e e e e e 33
O e % (T 34
I IO 5 1 P 36
L, B AR A B v v v e e e et ettt 38
13. UVE160K~400K

T W SR a9 e g e L - PP 39
14.UVES00LB~800LB

TR RN St e s o= 44
15, BT PAD i B« ettt 49




1. MG R

UVE160K ~400K #i& E

n TR

No T 24 HR No. TAELFR
A B PAD K R
B Rk M P
C s N I i £ ]
D e S P T iR}

E bt Q A I RET
F EEH R LiilyieN
G PRI 19 RN Y QiR O]
H [N 20 JE At CBA)
J fitgh B




UVE500LB~800LB #i&EHE

No T4 No. TR
A #iE PAD L i e 2 Pl
B RE RN P T IR B}
C PR Q HIGRET
D THE T [i5] 72 HE A4
E EAVk A v S ACIEEE
F BER Y HE A B
G ARSI\ Z PRI hr b
H Bio < A, LA

J AT D, AL A AR
K AR




2. FHZEEMR

PTG TREFAT i 75 22 7 SRS (I, AR08 AT 554 D 1%
H 7 AR S5 AR U T 5 r A T N 51 A I SR B L, A A R AR IARAT DT

h SHERHEAT 0 . M. k. EHET, S AEINT I HE,

B G BB R BN LR . 13.'
R L
ON
- NN\

OFF |= ‘ R

-
);\ B e R e TR AT e 7 R 1

TENERE FIRAE, TTRE BT IR T CHH PR R 1 1
. 5\
02 0
N
2
ON 5S—
CFF
EHL R 1]

5;\ AR T 2 AR S R IRIE . (BT P.14)

TRESFBCRA R T CHRIEK .

(o]e]

ML O

DANGER




-
)’;\ R EEZE A THRAS T R 3.

WRARRAT, WA RREE IR P MR, BRESBTAUERITCERER.

X

-
);\ 5 ESIABEE 0.6MPa (6.1kgf/lcm?) .

RSP RABS, UAFERITA CBIER.

®H
(@]

BATAES | ° \

0.6MPa (6.1kgf/lcm?) 02 0
—
f.
);\ B PRI AERIFE. (B P.19)

ﬂﬁgéﬁﬁfﬁﬁﬁ: u&fﬁﬁlﬁ:—&ﬁmﬁl}ﬁo E%%Rﬂ‘ j:?l,‘%jjl)cﬁ
M5 75N-m

M6 I3N-m

s N IS M8 33N-m

M10 73N-m

T ZERR M12 107 N-m

5005 M14 I7IN-m

M16 250 N-m

M20 402 N-m

M22 539 N-m




-
);\ BRI, (S8 P.36)

A RS PR IEE, NSB LA KH
KIfE K .

(eXe)

g 2N

R A

-
);\ B A (R S B AL T B R

AR RECRFFAIEE, MM SBCTA CREIER .

|N>& @1@}@@2?

O | s, ks B S R U
P ]

ﬂﬁﬁ%%ﬁlfﬁﬁﬁ: U\Zﬁfﬁﬁlﬁfﬁﬁﬁ ﬁ?ﬁﬁfﬂ\ﬁ%ﬁ ﬁ%ifm%g

HIfE R -

R RS B MR 2 R AT ) DOWN
N —




-~
PR RP I B 2 SUE ) BRI FE SME SRR I 1/2 AR .

TR AR B RIS SR S1#EAT — R

-
TR BTN R AL PR I PR KPR F73EAT — IRASLHU

TSR G RFFFTEAE, AT AT REF2X
THCHEIER .

WA RSB LR DA B .

-~
SR B LA, A2 SR B Bl 4% 31 1 L BRv A Lt DA S

R F KRBT CREIER .




-
);\ PR i

AR FEREBH, URFERITA CBIER.

[ ﬁﬂ'\‘ ”»

W BRZ 2 JE 4R IE R AE

BRI W 7 AR B R B R T R BUE R R A

I
o

S

me A

v.-g FAIRTL . TR

HATREBATIRA FBUER AL .




AFE )

B E R ZIEFENR LB MPUR _EBUT B RAE A M3 g a7 2
. (S P.18)

HESTEER.

“16

R, BERRRT.

] RERAEF IR ST R BRI BT K -

AEEFE. RN THEDES.

KIfE .

RS B RRBS, DA REMTHHE

10



-
..-5;\ A ST S A

VB RRHAFIBANFEA, SEESE/IR
DT FEIRF/TEAR, TR A T B
yen5 e

FERFRRWH LA, E5FAFH
TR

11




3. %

3-1 MR

UVE UVE UVE UVE UVE UVE UVE UVE
160K 200K 250K | 315K | 400K 500LB 630LB 800LB
KIATRE (ER) 8.4 8.4 9.8 9.8 14 17 17 21
ANFFFERA ELD 170 200 250 315 400 520 650 820
wANEFFERA 12 8 18 40 89 170 255 340
TON Tl 45 54 90 111 210 111 174 255
(5 [E/10.6MPa (6.1kgflCm2) ) (4588) (5506) | (9177) | (11318) | (21413) | (11319) | (17743) | (26002)
e 3 3600 3200 3000 2500 1800
OV RRROR #2) (3500] | [2800] | [2200] | [1800] | [1200] | 1200 | 1000 | 800
i (AR RO | 295 38.5 61 81 145 270 450 780
AR 0.25 035 | 0725 | 1.45 | 4375 | 11.25 | 2875 | 81.25
e EATFEAE10mm
(2% /10.6MPa 2375 | 2.990 | 4.432 | 6.343 | 10.943 | 11.215 | 13.820 | 28.363
(6.1kgf/Cm2) )
M ZEATHE 24 24 28 28 40 32 32 36
HiELER @38 @50 @60 @92 | @120 | @230 @305 @410
itk 5 R 1.5 1.5 1.5 1.5 3.0 3.0 3.0 3.0

%# 1 kN=101.97kgf 1 MPa=10.197kgf/Cm?

H D ERRFFERFMT, ARARLL VR s R
B AR A AR AE R, 2R T M SR TR BRI, 3 H2 8 PO R IR bR TN L2 AR 1

BEAT BE o

T 2) ARS8 0.6MPa, ARAER VAL TATREAT g, FRdE RV S 225 7 5 R AL P

THFE AR RO BN, SVF B e g B A BC A E N (IR0 KU

PSR RRER (BE@TD , By L] .

12




3-2 RFH EHERRR

O KEF A IFFE 71
R B B KSR AF I RARIZ IE I 145 77, BEINM AIRAS . AEAEE AR . R B S 2
AT -

R P BRI B KRS R JI T IPIRE TME. (S D
EARINEAEH] KITAGAWA FrAERR I, AL 2 5 tH I AR K B2 B AR i 21 5K

RN EREM D B 12 A E.

D AR T EE . (S 0

BRI BB B 47 5 ) F R E S5, B IR IT R .
TR SI%E N0.6(MPa) .

AB)4E A5t

"1 B R
7N A
o
A=B I}
i ]
S ] —
L

L

; \ ‘
MRE T (S| 0

[ A TN

AE X&)

© RTRFFIHIEEEMR
AR VIHI KA, W THA TREITIE Cll. e TIRI MR, H5%5-~-R

FERIFIHEREIAE, RE—ERE.
Ao, RFENARBEIRRIGE ST ERSUREAER RO ERET~AEZR, FE

FERAT TR AR RTE -
RFFSMERT, SHORME) 2 YT7REH, VRO I7IE AT AT R RF 7 0 T e, P-TUHIR

R AR RN, BARERINRA B TR A B, RIS 2235 Ar

BANKFRVUEHRE S RSN EA LT R —F RS T HIE.
K1k ERMKNERRBR, LRMEFNRAERN, HESRERRIBEILT, #HE

% RRAE AL 148 5 AT 520 .

C EREREN I, BEO/ERIFIRAER, THE CBRGER, ERMER.
EHHEASEZATHIN, D R+ —BERF B RS E.

i

13




0 FIRAIFF IR AR

t45)

FKFEJI(kN)

FeF§ J1(kN)

(210)

JeFE T3 (kN)

¢

KFFJ1(kN)

UVE 160K

50,

40|

30|

o %,

/

o

VivaIgl

N

N
AN
AN

3000 ‘I;U 74000

1000

Lig
UVE250K

2000
T

min-1 (rpm)

——

——

——

EHIET
—

————_

S

D,

\ig%\\ -

\“%\>

o

1000

B3 min-1

UVE400K

2000

(rpm)

200! —

——

150

o~
e

7

———

o
9.
-~\\§£2£\

——---.\-°_4uﬂ‘

-
o
=]

]

50

(] \/
\% —

0 (‘EQQ%EDO

560

'k

1000

UVEG30LB

15

: min-1 (rpm)

174)
160

——— ]

—

—

-5‘\~\\g |

BRIET

-
=]

eSO

3
=]

BTN
=]

1000

: min-1 (rpm)

UVE

200K

(54 )
50

g =

E

40

w
(=]

N
[<

2R
\w"\%
P

L]

-
o

—
——
——

.0

Q.

7\ o
Y

M5

(3200)

(-]

UVE

120

1000

2000

3. min-1 (rpm)

315K

3000

t111)
100/

[ |

80

--____-~

CEAED
\3

Stae,

o &

e,

o

40

D,

<L\\;

N
N

N

™~
N

20

—~L
"7(&

JEKE T3 (kN

({2500
0

120

10

0

:fa';im:; min-1 (rpm)

(111)
100

80

o

80

40

/

20

/

JEREF1(kN)

(1200)

(23 UVEBOOLB

LSV

: min-1 (rpm)

10

200

—]

ijj

150

(4
S
| Mo,

-
4
=]

e

JEFE I (KN

J
=]

s
e

\

N

14

200

ek

400

min-1 (rpm)

600

800



3-3 K DREBENESRE I ERA S ZERIR R
LFRMBRES EMRF HRREIKR R

FHERK LRI ER TR RN, B3 kG B ERNK AR, HiERE L
FRERFFHORERER KR RBRETEIEN . FRAMEREEESET, R4
AR, A FERER T CERER.

fERRT R BRI, ERNEL R SERFFIRRZKR, THE CBHIER. £
BRMBELT, BEEEERRE, UREMHRIEIHRE.

& 2 Kegk bR R
h S5 e 1|0
f/
G _
—1a|b a=b
L - >
= T
4
Ji
~|Em_ MM=mXxrx3 (kg -mm) H=h-L/2 (mm)
H
MM: ERIRFREZS
o L 1o MR TR P e 2 h: hEPR LT BRI
m: ERRRER (1A R H: LA AR o Fi LR

RERR L AR TN 2 A 25051 CRFFAMERITEIL T

(1) KRR BRI RERR O B H AR MM, (SRIE 2) 1B AR, e
UVES500LB 455k L+ . H=50mm. MM=5000kg-mm.

(2) 28 UVES00LB B RFFH L ERER S RFF IR RE.  (P—17) MRAEIFFR O & E
H=50 HIJe4F ) 5 IR it 4 (158 fUB AT RIFE SR VFERAS JCRF /) 80KN 414 N 2L 1N
0.46MPa.

R A~ TR FEA TR TSR 2, v DARRRER S e I e (i . AR i E E N
80(kN).

(3) BT AT Fu Vi s K B R g4 2k A A e RE /1) 2/3, B 53kN. Z:f# UVES00LB [#) E-R K
JRED LR IR R RE . (P—17) LR E D H MM=5000kg - mm 2k T 3
FF 135 53KN [ 55 FI AR A 840min Y, BLED A fo VR4

(4) 7 FUVFELIH 840min— 1 1y B P A 5 SEBrn TR U HI 2 AR AL . AR s b TR & 25 A
A D345 R B O F SR HE 5 e TR B (R R RE gk o BhASSRAF ST S TS R )12
JRF k.

(5) N T HIE TR ST, R VIt (DIt B EGIEYIHI = AR 1N T 3%
SRF I B BEE D 1 ) )

(6) LAESKRH BN LA AT E NS, Il Tt AT IHI,  PLYuE I LA 4F

15




AR TR S AR A SR 4 RO R
MM: RN &S5

© REF IR R BN A SRR S R T IR A

3(:,UVE16OI<'\ soUVE 160K :
o5 . ] | L s |
25 A s d S01-0. g ——
20 2 " / (:5°)—|\—'\[9€ﬁ:jjjﬁgﬁ
= 3 — ~3Mo
< ,/jwmw: u//// = -Qiﬁf
x 18 o g 30 - ]
o= 2999/ =
L i Couzsomlio ] L o =
o [ — " 1sgomiE—— K .
® .// 12 mir:r"_' ‘o eMP
——— [ —1r—— v -
% 50 po 150 200 250 0676 2 30 40 50 80 70
MM (K8 -mm) N o (mm)
R T mxrx3 %%ﬁliﬁﬂwﬁ’d%ﬁfﬁi%&
FRAERR T
1w UVE200K so UVE200K
136) - = —)
A S -6Mpy
< (54)
30 < A 50 i
S \
us ’j&ﬁ- . w\ﬁmf
LS T
Z 20 /<> 222 ™ ~QfMﬁ“§
« 172001 R I
= /W & 20 + ~—]
R 10 [ izsoniot=— 2 i
———— | —— LT
N 1 o
0 100 260 300 260 500 6 10 20] 30 40 50 60 7
MM (k& -mm) | e e (MM
rRAERCRL T mMXrXx FEREFR O IR BT
L
FRAEER AT
o LY E25O0K 100 VE250K
50 @I\ 190) n“jﬁg
9999/6““ / 8o 5MP3
40 195 — <Q|‘MI-QA
1O
/ (0 / / o e \
2 30 I‘ﬂ;@gﬁ: — —
X —~
% /////}ﬁﬂt; A ‘f' | — R e ™~
X 20 ol R
R /// | 1 frcd 0. 2MP, ]
f\{i ‘n/ _— : l.' 'FK 20 \I
i —] -1
—— | —— 1| il
5 700 200 | 300 400 500 600 0676 20l 36 46 50 66 70 80
mXrss Sespm L Ly ™
PR = L peessrem
e UVE3 15K
N [~ o UVE 315K
léy/ 120 =V 55
50 S e mn—ﬂ;ﬁﬁt%
3999(\- T 100}—g! i
“® 4 Y S 80 N
| — 1
z 3c// \Jﬁgi’w: — N | A\
= ¥ 80
X /// \ // ?/ 60 '
B 20 ‘I,ggm,‘lﬂ" AT
#® 10 _7;5_03“#‘1 20
——1— [ —— int
1
08 200 400 80 800 1000 1200 1400 1800 0676 26136 46 50 66 76 86 90
% ™ skt L
PRI

16

l FRAERR R



. UVE400K
@5 i - e -
80 . e
70 .Ed:"}@/: ‘_/" ‘I -.f;_._,--"‘"-
50 //::ﬁf” [ oot — —
B0 A1 ..--""‘J i
< 4o/x/// Ezl e
i 30//f’ff T Jﬂmmfﬁﬁf
= [ L =) ——
2 o1 B
per I S —— AT I —
10 —=—— e
0500 7000 7500 2000 2500 3000 3500 2000
MM (kg-mm}
PRI marx3
LWESOOLE
a0
[~ -
" AN A A7 | A
ﬂoﬁé\/\/’rf f/" o
i
50 § .
50 A e At —
= S o e —
& m,ﬁ;’f/,fﬁ‘““ff,f =
= i &0
2 20 j:jif::ﬁ | |
A e e — T ontmr |
DE-_
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 2000
N }]
FRAEBC T it
. LWEG30LE
¢ .
.
e al
an i .“«i‘/\/ / ]
— / /gﬂm‘: L N ..--F'"‘r ’_F'_'_(_,_,_’—'
< B0 / f/ 1Wff”
‘J:K 4 o ~
s e
: L — e -
20— e
- —
0
0 2000 4000 6000 8000 10000
N }]
FRAEHCRIG g ™
LWESBOOLE
{170 — — —
160
120 < v
R s et
< EJ:'/ Eﬁf‘j’—,’ .-uw‘r'-‘l_p--‘ff
e
i A |
0
0 5000 10000 15000 20000 25000
MM (kg-mrm}
PR R s

17

Fet 71 (kN)

Jek 71 (kN)

FeF# 77 (KN)

JeHE 7 (kN)

Ty M e A
200
|| ey \
180 e
—fodteal 1] N |
120 -
IEETN
el || T
g0 ———
___i.?itp&
40 I —
0
o 20 |40 &0 &0 100
&R O R A T 7 FE (mm)
ShRIERR T
LWVESQOOLE
120 o — o
(a1n s
100 |—Fos
m—HJLF%
G R T N
L IN
40 ot L
20 -
o 20 e
SRR O R A T v FE (mm)
CRRIERR T
UWVEGI0LE
200
_____ Lttt o
PR s
180 s \
LT \__-“‘..,‘h
SSW
0 P ™
40
00— =25 (a5 &0 @&  ®
Je Rt B BT L (mim)
“hRAERAR K -
UWVERQOLE
2680 ey
(265)
EED) I
A
200 !
RN
120 —t-IMEy _.__E
SD jllﬂ:\: N
40
O0—=20 20 &0 =0 100 120
e L B R B TR = (mim)

PRAEER IR



4. T5

4-1 BIRHIHME - =23

TR A, 35X AT SEp & K 2 i B TR & AR

T HIRIE ELE RN R B ARG RE, TR, T9PRE I T R AR $2  ™ H EE BSk IOIR B FE A 18] 3 BB LT .
KT LARRRAY D EEHERM RN T, AR R AENUR B2 Ja BTN L, 24Rmksi.

KT B 23 DB BN L, e AR C, 3% HAsME C % mm 247N L.
P 32 JIS Fa HE BRI AT DL o

B3 e
\3 £
1o o /
PR ‘ % S
S )
O] 0 <«
# | 8 &
4 T nlipyis
N
:#»;{ | —J
B ey H\ e
|  UVE160K~UVE400K
dbe
SR .
NN - LD CRS (B HOEEELER) 4 DINHM
g o
ko : VE2) BEERER, 1M AE 2 B A )
= I IR IR |, R ENR .
] — ¥E 3) UVE500LB~UVESOOLB [& T Ik LA4E, it
ol o < TEMAEERSAHNC2E., (SEP—-O
| B ©
| )
E4) R AEA EE R RE .
T %—-
| =
e /L SRR
UVES00LB~UVEBOOLB
TEN
UVE160K UVE200K UVE250K UVE315K UVE400K UVE500LB UVEG30LB UVESB00LB
i H
DA @230 @260 @310 @365 DATS @530 @670 @840
7B @180 @210 @260 @315 @340 @485 @610 @780
@C (h7) @160 @185 @235 @290 @300 @375 @510 @595
D 6 7 7 7 7 10 10 10
E 6—M10 6—M10 6—M10 6—M10 6—M16 6—M16 9—M16 9—M20
F 14 14 14 14 17 24 24 30

18




© BRZERREAFEZTRINEE (ER. WY #5D) o i RHERAMERTE ek
TR
AR KN, SARFEE, SHFRAERTAH CEHIER.

R A RF b WRFE R 1R
M6 13N-m M14 171 N-m
M8 33N-m M16 250 N-m
M10 73N-m M20 402 N-m
M12 107 N-m M22 539 N-m

19




4-2 IS IEEN L

O A AL

o ARRAPRE, RIS E BRI AN [ E BT TS .
- RN E R R S E R TEA L, Fe VR R R A

-+ UVE500LB~UVES00LB 4% FH [ 5E 77 2o

(1) A E RS DL

© [EE TR NPT, iR WA 4-1 oS RRESRAE AL T BRI 1) 7 A AR G R 2
AL AL, SRIEEFRZEMITNE, 53— M2 & 4-2 Fros iR iR ke 2388 o2 31T MR

7‘5‘?20

NIRRT SRR K T, 2SR

(Z P—HRE

e, TERRE%E.

A 4-1
> - -
[ | =
0 <
\\ =
LN
C [
®D
A
g" 4-2 | VI I IITIIIIIIIIIIIIIIIINY) E
JL{/_
IR u .
|
LS
HH UVE160K UVE200K UVE250K UVE315K UVE400K
A 140 156 181 210 267
B 136.5 151 175 205 259
C 83 82.5 87.5 90.5 116.5
6D 25 ®25 025 025 935
E M10X18 M10X23 M12X23 M12X20 M16X25

20




IMPORTANT
AEER

BHECESFIHBERT, ES% P-ORKNE.4—1. B 4-2fn, BESKERENK
FaE. MRRESKELRERN LM TR, SSSMARTEER, HRBRE
MRE R BRASRETHAES, KEEHESERER, WARERRE R, 1E

S Bedifz.

(2) [ %€ Fie ST
AT SRR IR B E AR R AN L

© WiZ% Fig.5. Fig.6 Fras T ilfESZ 48 .

TR N EE LA IIRAE - [FAIE - P47 =

5. K6 LA . ANl ZEUE, SXFRERINE R 71, &R EA R R .
- %T UVE160K~UVE400K, i&hn T4 22 b8 B 1 & fL .

K5

1

*

5 L — -

7277777 —r L

ﬁ%ﬁ%%@ﬂ%mﬁi UVE 160K~UVE 400K

ULk UVE160K UVE200K UVE250K UVE315K UVE400K
i H
dA ¢ 273 é 302 ¢ 350 ® 410 #518
6B ¢ 260 ¢ 28 ® 336 @395 @505
#C (HD) ® 240 é 275 ¢ 320 # 380 ¢ 485
6D ¢ 235 ¢ 270 ¢ 315 ¢ 375 048
E+0.1 71 69 74 77 104

F 6 5 5 5 5

G 5 5 5 7 7
H 6-M6 6-M6 6-M6 6-M6 6-M6

21




UVE500AR~UVE750AR } UVE500LB~UVES00LB f#f KA ENL T, 752 S4B e mie <35, Bk
T ESCAE FHan N TR AL

ZALRN TR AR R B BRI 2 WERBECH AL, s g s =208

UVES00AR~UVE750AR
UVES00LB~UVES8OOLB
L7 st
E% \ =: =
NT\
1 7
LN /
N

I
]

LiJ\
L(50) kg

\@%Ei%%ETﬁﬁﬁﬂlﬁﬂmEE%%o
RS2 @25 FEAWIALEI U, 7 TFmAL .

FLIIA B AE SRR 1E T 5 e BT S R AR AL & .
FLIRSE, S AR I A Y 1000mm? 22 45 bn it v B FLI B FIAE .
(3%) LI Q40 AW E 1AbFL, @25 AAWE 2 5L,

22



K6

Jin //|0.03 :
R AR &
'1
i% i i— H £ ) [Ny, P =
N | et
==
H *ﬁ\ —[ /|
N Le
N
O Ol M <
| | 8 ©
: L_— I Y ‘ i i 57
— .5*0.1\'5'(%?&%@ - =
©[*003 H UVE500LB~UVES8OOLB
A UVE500LB UVE630LB UVESOOLB
UiH
oA ¢ 620 ¢ 755 @ 940
6B $ 598 ¢ 732 $ 919
¢ C HD ¢ 580 ¢ 715 ¢ 900
@D @575 d 710 @895
E+0.1 34.5 37.5 40.5

= 6 6 6
G 19 19 25
H 6-M10 6-M10 6-M10

23




4-3 Bi&

XREL - DI - 2T 7 Pros B AT IO

D45 i 06 25 FH 3 7 4 38 v (R HE RS IR T

I R A G B IR AR P i 7 R s RGT .

FEAHEFEMAEE 7 R EE NARREE . REAELEKE, AERKEMAE LS,
FER BRIV 5 18 2 [B) 335 A FH s 43 2 U

THERCE TTE BRECE M R 1R

T IRTCH I T AR TT AR AR N O EE . T BEAT T B AR RO AL .

FEANE E BRI O, BCE I R EAE U I S AE R 0 TR

A 7
HhE]HES T ) e iR 7
o Z
=
1 = =" =
HR O -
— w
.
= e
\S
Eﬁf$\\\:%It UVE160K | UVE500LB | UVESOOLB
i ~UVE400K | UVEG30LB s > M e
TV 751 AL e
AL 1R $95LLL | ¢13BLL | g19LLLE | \ ‘
(mm) BRI RET AU
BB A Rc 3/8 Rc 1/2 Rc 3/4 EokaiEH

o/ El % U 8 o, ZH.

K 8

HE A J A

N

4



4-4 2% S B KR E

& TR, BAE AR P e 5 B s liE S5 B 9 Fiow.

HHAEEAZFEEIEH.

BT AR BR I, A2 0 Bff DR AE 3 Sl e i 1 A2 R AN RE BN

RO R s (55, E8. RERTAFER B A ST R 1k, R 75 20 B IR T 25
&9

©@ o P EME 54 SE ON
EhfE I E R TR

._ch T BB T TP 4

e ]
G MBS T 4
e
o) Scar FIATTHRA
o o RS
@ T SRR A8 K T2 T BfE 2R S, ON
- P T4 TR RS EED 1, ON

PS2 & TR, BEEN 0.0IMPa. REKEKIVE AR, Wil CRA ] 1:4hTci%
ISEIB

PS1 I Tl A& USRI, RAEAR TABUERE ma &S ). S HaE@ s )5,
CR3JHRAENE, JF SOL R AIPRFE, TERhHE AT R SIRZ .

25



5. KRN FF R A%

UVE500LB-800LB W B i H 5%, Al H T TR REEMIN. 1ZH XK ON. OFF 155 H T 5k
TREHE 1) A FEL B R T AR AL 9% F8 258, TR H BT I e 4tk
N T IERASIN T A e RIS AL S AR S REI AL, 75 B 22 285 Hel T O B VA AR A T 2

A 10

HH 25
1JL04-18CK(13)
(AAHLZE 7Tl

JL04V-2E18-12PE-B &,

JLO4V-6E18-12PE-EB ; LED
(H AL 2=+ Tl u

My 23 v =3 I é

= Rk R 2 — .
Il % S| s
gty — 1| 2@ 12| L
BT ‘
H R

BES516-329-E3R (BALLUFF)

(A) SMEJERFIN (1R B0 I
OR A TIT I B AR 5 o
OFF 2% No. 1 L TF R (A B 2 m] LUE LED (FOL = WRE) R E.
O@FFF LAt
@FF 2% No.2 FEL TR A EE 2 m] LUE LED (FO = WRE) R E.
@HEBEHRTAFRIA - T, LARIN LED e S 7E LTI AL B IN M.
(B) WARJERFIN (1R B0 IR
OFFR TR P 2K i
@FF A No.2 HELIT R AR B 2T LM LED CROC W8 misTiIfiE.
@FeFF L1t
®FF2HA No. 1 HELIT R AR B 2T LM LED CROC 8 misTiIfiE.
@ EIRTAFRIIAF « TP, LA LED J& 75 72 IE A FO A7 B I R
3 UDIES
- BES516-329-E3R (BALLUFF)

26




6. iIia%E

REM R B e RS, I E RN PR T IR

@ VX FRER TN AR -

@ E M TTIE S AR D EA i, A HHEREME A (1ISOL VG32) & BRIk,

G B BAER B

© HHNBSIE TR, S8 BT, IR SR BIiA 2~2.5kgf/Cm? I, Xk IR AT i
BN (V)4 I (0 B F e . WP B, A B DI R B2 ks, S5 e v 2% s e I,
BEAT I T V& ) T
TEVE A N E BRI R R 1R 2~3 HAEE

@ gl SRS T, 2SR ) T8 SkoffCm?, A A A IR .

® BXEHFEPR 4 LA E 100~200min tBEATHER:, 25 HebE RSN KB SRR K IORHT, R A T IRR
PRI A DA CSOIR R A, SRR I AL, (AR ek & Fig.5. Fig.6)

® BN SHAEAENIE R PINE (N E T UVEL60K~400K P RS EEER) |, B L) 75 it
17 30 HEE A M B G i8 ks .

27




7. ERINK 2%

EARITGERE T SR EEA 22 R e bl e e e AR e RN Lo SO SFRMER N AR A M S A, 7L
B % ERINAL E

T EEHFFERAEA SR TIRERRRG R E (AR KrERHE AL
EBE. (H111Ea B 11 GER D K TIESRTE T MiEEELE R AR EEPREZ
T, bERITCRHERN TR 5 2R ERME, NGRS ERE. 735 ExEAEHF
B P TARREAE, ERITA CEREk.
B 11 (3R 2) B TIRBE AR TAME R TAMNARPREZ T, SIERRHER B T 48
BEEAR, B SBCR R T Bk .

A 11

bR T O v o bt I
T-i2
/ LRI
S N/ \i 'Ii—% ﬂ% *%
N\ -

AN D E:>
AN N " {qN
ENGS A bk

(62 1) CBFR 2)

o MR, WEHE TARIBIR. T BT T RERE AR UTHI 26 AF45, e e A & R T

© RTREE LA B R EAL R, BRATER T RENN LRATaE, REBERIN
B. RIFABMTTERGMER, FSRAETAREAEREE, A-SB T4 B

28



o R RN BN T T BRI NRE TR, N Tig
BomH, SHFRMETHACERER. MRk, WRRHET
TURBHRE, NEPAEFrR T 223008k, WA RRIRIFHE & b
FIN, SERFMETHACENER. ik, ERNREIE
BEEKRNE TERNERNO ~-1mm E4. (BRE
12)

o IEAEAE AR A TR AN TIBR R Z35ER. (0
AR EMHAR T UM RERIERE, EREREX DA
12.9 (M22 PA £ 10.9) PALKIER, HFRSERKE. )
o AEEMA RN ZHEIBERKIBEN T B 2kE LRI

L Gy AL

BRI
\ EFRIR

|

(b

—I
O~ 1mm

T-42 R}
PRI
A 12

29




8. R JHIEFE

OBA VIR 1 12 R R EEAEAT

IMPORTANT
HEER
RSP RIIHL S PR L
o f A VIR, o % FRIL IR -
URSE M1 5N T B AT v v  FRRE 1) PRI P A B AT v v o R RO
R, AR ERE A % TIARED, 7 R AV H
B IR R
VE) T LR R4 0 R <
a4 AR R, 6
O 152 HLe 7 1
V) fEiRgErh O AL N T,
P B S 1 4 LA £ !
o HRIF DI, bt TIT 3 o BRI UIHIR, ThniE N
Ko M.
AN o D # (FHFIY IR % o FLUH 6 D HIAL (IR RIEH
i s R o | RIS HEAF RO
) o D R RARTE R TR AT R | o D RH AR E R TR A AT 1
| CELAR) F o i B 7T DA | CELAR) v e B I AT B3R
- R R — FFIIRAT
n U EE AN 6 d I, ]| | e e dn,
A ¢D:¢d+fﬂﬁﬁfh{§@} A ¢D:¢d+fﬂﬁif%{§é}
HRIEDIIIR, 1F ¢ D Wohr LI FE BRIEUIHLI, 7E ¢ D Whhr L JHF
iR, =
SRR, T iSRRI R A R SERY, VERREALSRAY
e NI T I - AT 447 9% ) ERMARE, AR
] K. IR
’ ) ERHKEE, MRk i
Y Bk
7
! |
'

30




i N\ g

AVAVAVAR

o E I FRF MR ZE FPIRAS N T
JeFFEE Cod) BHATEIEIN T .

W o dE I EA I TS T
PR SR B (H7) FEAC
AHTR), FRTHPAERE B2 N .42 6S

PLF.

oI IER IR R E NS T
A S IR R 85 m F1%

).
VE) ke AT,
R T

R,
2]

o FERFFER IR AT LI
S Cod) BATHILAN

T,

A G BN TR T
PEROIHBLELR (hT) 3
AR, AL R T2

6S LLh.

o KLY IR 1) BB 5
AL R Ay 5 T
) S A,
IR i

o SUBLS NG, THRFFLA,
IWRIEATE

o WHHHTIKDIE], WA TREE
PLEAT TEAT 1 55

o SRFFIIAEEML, THBEN A
TR B T A P T e R T 3

o WILAEH G, 1HFEFT,
AR IATRE .

o WEHHTIADIHI, BN TR

FE DL TEAT WA

o SR, IR E N

A THIFN B T A T e 5 7 =

31




IMPORTANT
HEER

i B G LI (R T i

S RPS T IXEY

AR SRS P A s OB B, R TSI BRI TR 5 AN A R CRAE AR A 3R U
B REGED BRI SRAFE s A

Aail 1 e [ ] Y&%—‘/]\EE}FZ%E‘O (ﬂ‘iﬁﬁ%o )
FEIIRAIAR B L =200 222880 (] 1) sl 086 (5] 2)
THIE A ERARTE HAEUR R

o BRAEDIIIN, KibnitE R TOF 250K

|
—
ey o TRIEUIHIR, % e EL 5 B A N B TR A 7L AT 52 -
g SR, 5060 T Sk L L5 AT 4444 7 TR, A i i 2
! T H e R
o T TR B T BT AT R A B M
o KL RTINS I 5 g T TR R A
| !
-
Tha o 75T U K ELIRA T AT T o (o d) AT IR T
E W @A BRI TS TSR B (H7) HEAHIF,
| RSN T2 6S LA,
i

o LA, TERFF LA, HINRITHATRE.
o TEHEATIAUIEL, BN RS AL A AT T 45
o LSRRI B, 1EBE Y A TR B IR Y IR R T

32




9. RTEJFKHI A

UVES00LB~800LB 1] L2748 Nk 3k .
- T ERER IO A RS (2 48D Kb yifL,
Kk, 15 HTKAFESE SR M.

A 13

M8

pRifE R
/

/

4

R A

\

Y —

| p—
Il M= & =
o A=l
2-M8 & /
MR Bk 2T
T
_I_L
R A B
UVES00LB R111 19.2 39.5
UVEG30LB R149 19.2 39.5
UVESOOLB R200 20 40

ANTE W)

OFERHER NN A B B NI A M8 g, FHEAKKIINHRRFUNERE (] P—
19) YIsciTE M8 iRk . wRIRRRE), NamAmirE L, ERER.

33




10. EHEREEM

@ XYHRIREAT IFFERAE G, RN SRR TS RR(E, (ER A UL Y R R A ik 31 e
&1, WA SR G BRI F1. W VRGN T i R BRI AT IRIRET, 2P R it
AL B s e g 7k B BEE s ST ). fEdCOE IS 0Asse Ja, FIF bR, 2t TR, ZJER3)
Ty ORI CIFREFF IR .

@ FEEHAINN, T LI AFRAE R TR L T SR BRI & 8. IXLEARAL AR 2 3 BUIRIEAS
AR

@ MR TR VIR AR BOE 2 AR 0. R DA B S 0 S BV ER A TAR5E, A AT RE S BT
AT -

@ FEFFFRAT A AR AR 00 AT s TS, 9 7Bk A R, 3 R IBOS R i, il in
P ET 1A AORF IR R NS

© FFFATE T, ZRFRa iR B, DRI IEdRsh . T G4,

o WMR[HMAERTEERBRELS, MEETRFEHINE, ERITA CEHER. FHLER
F LR OHHERFH.

o IITAFE R TAR, TAHWORESEHELHSERTRINE, FreliERswit, MU
BYRAEEHATIN L

o MEMAEIL) BT RINES, FTREEHR RS R EAREFR N, SBORFRHEAS RECRRFH
AR, MNMGIRTA CBEER. GERRM)

o NEMEM SixtERNKARETTEARR K LRI, 2B THRIEKRIIN & EA L FEHERF T4
i, BRARRREBS, M5 FRE T CE I fEk .

o YEMVITIRED, ESBMREIER AN ERIN. BASRRITAE5TIRRTIREFLETY, REHE#
N1

o FERFFBAHI AR, —& BALH R & BB IRENAERT B Emist T A 8o, SRR
KEE KB TH K BRER.

o FEKRIENLEIHL T, HH TANFRE ERT.

© HRENME. Mimshinsg, SEUJRBUIRS R A T Bl 7= ph e iR LR, SRS IR,
WA ERIR bR
THERE, RNZREREE TR, B ES.
@ TERBRRIM LI e A as I B, 7RI LY A 47 M 50T fL.  (ZHE 14
D 1B RE R i TR B e 5 R AT . R I T AP S IR, 26 TR
JE 3 AN RS

RFEAINFERYI AT B ARRARHE RN, FH SR A A P RFRR.

34



AR 53 AT B0 T v

K 14
|\,
<
| eo2
e
Xor
N
UVE315K - UVE400K UVES500LB~UVEBOOLB
T A B C D E F G H J
LRV
UVE160K 62 - 58 405 53 40 - - 180LF
UVE200K 65 990 71 405 63 40 - - 2000 F
UVE250K 70 997 85 20 75 40 - — 180 F
UVE315K 70 9130 114 30 110 50 - 132 | 25BF
UVE400K 95 9170 145 30 125 60 - 137 | 25BF
UVES500LB 100 9275 - — 180 80 15° - 34LLF
UVE630LB 100 9360 - - 240 80 15° - 34LLF
UVEBOOLB 100 9460 - - 320 80 20° — 34LLF

J BT A PAL B G AL A T o R L

A7 mm

o WNRFE_ LARMIINEN T BAEATINT, WA SBREMSR, KEFRE. Th. Efids - K

A KHEHER.

o FELZRR AL ATEI AN, ERMPIIEE L5k CEEIR R G , AR RBME

HIRAR AT RE . FREAE, TRESHTAMEMS - KA CBKER.

35




. AT KBRFREARNBEERRTS, BEEIHTEEN. EEALIEMHRE,

BESEATRIESR . KIFRBEREE. REBR. WS, 735, BTREINE
&, ARGER LA CBRER. F, TETISSTrEiEEmaRhse.

CHN ] FAL 7 i
T A

(I MNAE: SEINREE) A
AH 2 P b

- BE 735 EP I IR

CRM - ERTHAZH: URAAER)

- Chuck-EEZ i#iH fig
(NorthTech Workholding: JtHiX)

- EJ15E TP-42
CERET: WO - THhX)

- W EIEEE ME31-52
L& - e 25

iz & A5 FH R T RE - 3
MUIAEHE 2 AL T hnt | Ab)1 R4 IR BH 1R

TR IR BB KBS b, X 2T
T, BE 8 T LN

59-10 #~F LA B2y 10g. 4k, xFTEE )
BRI, BT TR AL R R EAT RN
HAE, fERIRTERE . KB K PE DT S5 1
DU ARS8 P 2% P 1 n At e

B s B

Wl (1SO. VG 32) 2~
3CC

1H1®kL L

WEATARE /%L
[ A

Wl (1SO. VG32)

IR, PAAERFIS 24 (3l 27

s i 2R AL

W HL (1SO. VG32)

AR N E)E

o T E W A FHE A T I A O YRR K . AN RIS HEE 2 54

o VRMVASIRIN, —E BRI RAMSEHI R AR K8 i .

o T I BA B HACRIIVIAIK . M MEABIEECRIIVIAIK, RENMEAES, A2 IERE

AR B

o L 1 A LA EAMERI, EAETE S (FPRES N R AREEAT 10 RaAE, BT iR R E AN

LAk

36




A &)

OEFRHT R ERENRFRESHEAAE . 7T LA A ERA BRI Z3RER
MRS, BSESEREN 0.5~0.6MPa, K HIRAS /NI 0.05MPa, ME
BT RS

QmMAATIHIERFT RETHITHE, NRERERBFIETEEEG. R mRRAEHEN
% P.ADH, XIBORRAREG, ATGIA T4 CEBEIER.

O FRIBHEBRZESREE—IR, FRTRHRISNIIHINFTS 2 MA —KREFIME 10 HK
—RBFRENAHIR BT RRARRE, BEAERE, SRAFAHABRMARSHIN, 1§
AL

@FEMRERER, HERRER B ZXRARPRE, MIFATREATERAIERT, #<
B HZE el . WRAER WERAFRRE THATREGE, NRESFTRESRE B
yniod

O E 5 H AR K R 7820 N .

O AR RRAEALIE d k)| e N B Zid 468 A 548 AR L N BT

37




12. #%

e

(10 5

SRAMEZ G

olFIFILZEIR, FRIUCHIN N IR S I JF RO 3

RE J A X
R EiE JRIE N iR 2 JE A
T8 B EB R R o SRS, RPREBRP R RS B 0 Pt B A S5 AT I R B
G AARIEF BE XU BRI VBRI DI, IO R G e R
R AT AT B
HizkP, BCARR. RREE R, REDHS | MR R IR,
O 71 JB B o 451 S At o
i€ PAD BIfEEIA R . SRS A S e A
PRUERURAT | VDB REEA NS, fEATE .
AL,
LAFRAEAT FRAER BT KeFf LA G, SRV BT IR, AEbRE R TAT R sk
o i B I .
KEFSIAR WA IR B RS LS, HARBRIHATIHE.
E-RIRBI O B4R 5 LA HARAR IR . AR A0 B T 77 42 S0t P OO o
LI PApN i 1IN ity N 2 9T
FRAER BB SRR A EAN R, | A MR, AN JHE LAFAORES T AT HOR R INBIT P
B IIHER . (=
SRS UNEIP S SV A5 S U PR, (a0 R R B0 BLREHUK T
BT B RR R, SBEERL DBk RN ER Yy, CUsEEmi . (PR R RRBRED
(PSS PALES VPN
TR RS S SO0 R PR AR AL Y PO HUHEAT XA, T BRIRIE
Pt 22 18 AR 1 o
MiE P.AD IR, WU e e R AR ERA IR, WSS, EHR8UE P.AD
i) O 74Pl sl e P.AD A5 .
AL O B RS PRENIF R O 2P
FEAR. BERE AR AR AR AE e oh Bomin IRz D, IR R,
FRERIRS bR AR 354 35 BR ERIRZ G, NFUE R .
%o
bR 2 i R e 2T VIHLE JpHE R bR T e e . (E, EEAZ TR,
BRI I T i AME 2 T E BIREE R 15T AT TR fm i, DA BB MR ZE 2 15 DR 45 0T
KA. AN, R U R g BA R RO 5 0 % AR A
ERRgEEE R, B RIS R FeAl bR M s . CEHOAARHEER . )
JIS7S"3 0 i S K ET SRR A, {32 % )18%%
KFFyidg, ST, FERIIN TR Y, SRR 75 ARG 1IR3 .

KA

5

%A KITAGAWA K45/ 8t KITAGAWA K351 i .

o fA AYHIRE T I E . RSB E RN, S5

Bt

o HIMEHE N 5 ERIRAE, TEBUR .
o IBk% Mtk Dy BRSO 22 B 7 B A 3 B B A A R SO

TEL
TEL

TEL

38




13. UVE160K~400K
HEATZ RS FRFFHE

\_

\
—
—_

I

o1 o fa

d4d0bbdk

39



!

R

A

P45 B

e

B EPAD UVE160K BiEPAD A H
UVE200K (ZEP—D)
UVE250K
UVE315K
UVE400K
RSN UVE160K 61P—21—3248
UVE200K 61P—21—3249
UVE250K 61P—10—4236
UVE315K 61P—10—5590
UVE400K 61P—10—23922
P UVE160K 61P—20—1513
UVE200K 61P—22—2192
UVE250K 61P—20—1502
UVE315K 61P—20—1505
UVE400K 61P—21—8430
S gE UVE160K 61P—30—1623
UVE200K 61P—20—1594
UVE250K 61P—30—1609
UVE315K 61P—30—1615
UVE400K 61P—30—1629
fir it UVE160K 61P—30—1624
UVE200K 61P—30—1595
UVE250K 61P—30—1610
UVE315K 61P—30—1616
UVE400K 61P—20—1517
L UVE160K 61P—30—1625
UVE200K 61P—30—1596
UVE250K 61P—30—1611
UVE315K 61P—30—1617
UVE400K 61P—30—1630
SRR UVE160K 61P—30—1626
UVE200K 61P—30—1608
UVE250K 61P—30—1613
UVE315K 61P—30—1621
UVE400K 61P—20—1518
MR UVE160K 61P—30—4816
UVE200K 61P—20—4007
UVE250K 61P—20—4014
UVE315K 61P—20—4010
UVE400K 61P—20—4039
fkss E UVE160K 61P—30—1654
UVE200K 61P—20—1481
UVE250K 61P—20—1504
UVE315K 61P—20—1507
UVE400K 61P—20—1520
SETE UVE160K 61P—30—1628
UVE200K 61P—30—1598
UVE250K 61P—30—1614
UVE315K 61P—30—1619
UVE400K 61P—30—1631
BN UVE160K P31809
UVE200K P31633
UVE250K P31633
UVE315K 61P—30—1186
UVE400K P32298

40




(K R TG 5 B AN

M| % 1 fE UVE160K 61P—40—1338 2
UVE200K 61P—40—1338
UVE250K 61P—40—1338
UVE315K 61P—40—1338
UVE400K 61P—40—1338

N | e UVE160K 61P—40—1343 2
UVE200K 61P—40—1320
UVE250K 61P—40—1336
UVE315K 61P—40—1339
UVE400K 61P—40—1353

P| TI&RE UVE160K 61P—40—1345 6
UVE200K 61P—40—1335
UVE250K 61P—40—1335
UVE315K 61P—40—1342
UVE400K 61P—40—1355

Q| HIRIRET UVE160K 61P—40—1323 2
UVE200K 61P—40—1323
UVE250K 61P—40—1323
UVE315K 61P—40—1323
UVE400K 61P—40—1323

R| il UVE160K 61P—40—1344 8
UVE200K 61P—40—1322
UVE250K 61P—40—1337
UVE315K 61P—40—1341
UVE400K 61P—40—1354

S| #EHE UVE160K 61P—42—0862 2
UVE200K 61P—42—0862
UVE250K 61P—42—0862
UVE315K 61P—42—0862
UVE400K 61P—42—0862

T| R GT D UVE160K 61P—30—1715 3
UVE200K 61P—30—1716
UVE250K 61P—30—1716
UVE315K 61P—30—1717
UVE400K 61P—30—1718

01| A/NFIER UVE160K M5x8 3
UVE200K M5x8
UVE250K M5x8 6
UVE315K M5x8
UVE400K M6x10

02| W AR UVE160K M6x16 9
UVE200K M8x20
UVE250K M8x20
UVE315K M8x20 1
UVE400K M10x25

03| W7SMAEM UVE160K M12x30 6
UVE200K M12x30
UVE250K M12x30
UVE315K M14x35
UVE400K M20x45

04| AN K EIRET UVE160K M6x12 6

(k) UVE200K M6x12

UVE250K M6x12 9
UVE315K M6x12
UVE400K M6x12 15

41




iLEZ L BBV FAFG 5 B e

05 | Bk Py 7 fi BT UVELG0K M5x12
UVE200K M5x12
UVE250K M5x12
UVE315K M5x12

N 7S F Mg UVE400K M5x12

06 |0 #I[E| UVE160K P7
UVE200K P7
UVE250K P7
UVE315K P7
UVE400K P9

07 |0 #I[ UVE160K G45
UVE200K G60
UVE250K G70
UVE315K 100.4x3.1
UVE400K P132

08 |0 g UVE160K S53
UVE200K S71
UVE250K S80
UVES315K S115
UVE400K 146x2

09 |0 #I[E| UVE160K 103x2
UVE200K 132.5%x2
UVE250K 142.5%x2
UVE315K 185x2
UVE400K 239x%2

10 |0 #IE UVE160K 6x3
UVE200K 6x3
UVE250K 6x3
UVE315K 6x3
UVE400K 8x3

11 |0 #E UVE160K 164x2
UVE200K 193x2
UVE250K 242x%2
UVES315K 306x%2
UVE400K 389x%2

12 O % UVE160K 198x2
UVE200K 223x%2
UVE250K 272x2
UVE315K 326x2
UVE400K 429%2

13 | X7 UVE160K 43.7x3.7
UVE200K 58.7x5.6
UVE250K 68.7x5.6
UVES315K 100.6%5.6
UVE400K 131.4%5.6

14 | X7 UVE160K 59.9x3.7
UVE200K 81.8x3.7
UVE250K 91.3x3.7
UVE315K 125.6%3.7
UVE400K 161.6%5.6

15 | X[ UVE160K 188.2x7.2
UVE200K 212.7x7.2
UVE250K 261.7x7.2
UVE315K 315.6x7.2
UVE400K 418.5x7.2

42




e R Y5 RS ML
16| i RS e AZY UVE160K A56
UVE200K A75
UVE250K A85
UVE315K A120
UVE400K A150
17| gk (fH UVE160K 03
125 B L) UVE200K 03
UVE250K 03
UVE315K 03
UVE400K 03
18| JiETE A v UVE160K AM6x0.75
UVE200K AM6x0.75
UVE250K AM6x0.75
UVE315K AM6x0.75
UVE400K AM6x0.75
19| Mg UVE160K M10
UVE200K M10
UVE250K M12
UVE315K M12
UVE400K M16
20| it UVE160K UVE,DT1/8 (PF)
40x10
UVE200K UVE,DT1/8 (PF)
40x10
UVE250K UVE,DT1/8 (PF)
40x10
UVE315K UVE,DT1/8 (PF)
40x10
UVE400K UVE,dDT1/8 (PF)
40x10
21| g =n e UVE160K M6x0.75
UVE200K M6x0.75
UVE250K M6x0.75
UVE315K M6x0.75
UVE400K M6x0.75

43




14. UVE500LB~800LB
HIERTZSHFRFHRE

UVE...L, LB @&

44




il
N

TR

g B

BiEPAD

UVES500LB

D ZE/FE H
HP— 1)

UVEG30LB

UVESOOLB

M

i
th

UVES00LB

UVEG30LB

UVESOOLB

b

UVES500LB

UVEG30LB

UVESOOLB

I

UVES00LB

UVEG30LB

UVESOOLB

P

UVES00LB

UVEG30LB

UVESOOLB

UVES500LB

UVEG30LB

UVESOOLB

FrdEFRIT

UVES500LB

UVEG30LB

UVESOOLB

LS

UVES00LB

UVEG30LB

UVESOOLB

AL

UVES00LB

UVEG30LB

UVESOOLB

1
O O 1| O] | Q1| O] 1| O1| OO | N O] 1| 1| O] 1| O] OO O] U1| O OO O
~| ©O| ©O| N[ O] O N| O O] N N N N O] O N O] O O] O ©O| ©O| O O
2 WO WO WO = WO WO R KO| hWW
Q[ 00| O N[N O[O O N| O O] = O | O | KON O| K| —[©O]

L7 I\

UVES500LB

UVEG30LB

UVESOOLB

el i 2 ]

UVES500LB

HIWININ| 1

UVEG30LB

UVESOOLB

740

UVES00LB

UVEG30LB

UVESOOLB

BRRA

UVES00LB

UVEG30LB

UVESOOLB

TigH

UVES500LB

UVEG30LB

UVESOOLB

LG

UVES500LB

UVEG30LB

UVESOOLB

HH R

UVES00LB

UVEG30LB

UVESOOLB

¥ 5 WR A

UVES00LB

UVEG30LB

O O W W[ W| WO W| W[ O] UN| U1 W| W[ W| W W| W N| W~

UVESOOLB

WRIE

UVES00LB

UVEG30LB

UVESOOLB

oo o o o | O O | | | | | | | | | | | | | | | | V| V| V| o & | B O O O O] | | O O O O O O | | | | | B | ™

70| 0| 0| | T| 0| T| T| T| 0| U| U| U| U] U| T| U| U| 0| T| T| 0| 0| 0| NN 1| TU| U| U| T| T| T| T| T| T| 0| U| U| 0| 0| U| U U| T| Tl Tl T T|lT
ENENFENESENENENENENENFNENSENENFENESENENENENENSFATM MM SIS NTNTN TSN TN TS SIS N ER TSN N TS PENEENG Gl N N N
o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o| = NN o|o| ool o|o| ol o|o|o| ol o o|o|o|o|o|o|o|o|o| olo|o

1
DO OO === =2(0O A == O O O 0O N W
DDINND|OYN| B[ W W WWWOAININIODD|O| = = =N
O OO OOV O NNNW OO == =N NN O OO

ENENIEN




i 4 AR TG T B N
V | B UVE5 0 OLB 61P-40-5298 3
UVEG 3 0LB 61P-40-5600
UVES 0 0LB 61P-40-6602
W | s UVE500OLB 61P-40-5299 3
UVEG6 3 0LB 61P-40-5299
UVES 0 OLB 61P-40-6603
Y | kE U UVE500LB 61P-20-5652 1
HEGER UVEG6 3 0LB 61P-20-5939
UVE8 0 OLB 61P-20-6719
Z | RIESHIAR UVE5 0 0LB 61P-30-694 1 1
UVEG6 3 0LB 61P-20-5940
UVES8 0 OLB 61P-20-6720
A1 | BHA UVE5 0 OLB 61P-40-5300 3
UVEG 3 0LB 61P-40-5601
UVES 0 OLB 61P-40-6604
B1 | &k UVE500LB 61P-40-5301 6
UVEG 3 0LB 61P-40-5301
UVES 0 OLB 61P-40-5301
C1 | %R UVE5 0 0LB 61P-40-5302 2
UVEG6 3 0LB 61P-40-5302
UVES8 0 OLB 61P-40-5302
D1 | HAEHIA UVE500LB 61P-30-7251 1
UVEG6 3 0LB 61P-30-7251
UVE8 0 OLB 61P-30-725 1
E1 | BUEHEEk PHIRS IR UVE5 0 OLB 61P-40-9377 2
o UVEG 3 0LB 61P-40-9377
UVES 0 OLB 61P-40-9378
G1 | e UVE5 0 0LB 61P-42-0862 2
UVEG6 3 0LB 61P-42-0862
UVES 0 OLB 61P-42-0862
H1 | SRE0%k Mg UVE5 0 0LB 61P-42-8287 1
% UVEG 3 0LB 61P-42-8288
UVES 0 OLB 61P-42-8289
01 | N/SAHIZFE UVE5 0 OLB M5x10 7
UVEG6 3 0LB M5x10
UVES8 0 OLB M5x10
02 | WA AIER UVE5 0 OLB M6x16 12
UVEG6 3 0LB M6x16
UVE8 0 OLB M8x2 0
03 | WS figAE UVE5 0 OLB M6 x2 0 3
UVEG6 3 0LB M6x2 0
UVE8 0 OLB M6x25
04 | WS g UVE5 0 OLB M8x2 0 6
UVEG6 3 0LB M8x2 0
UVES8 0 OLB M10x25 9
05 | WANAIEH: UVE5 0 OLB M8x7 5 )
UVEG6 3 0LB M8x7 5
UVES8 0 OLB M8x7 5
06 | W/ UVE5 0 OLB MT10x20 16
UVEG 3 0LB M12x25
UVES8 0 OLB M1 2x3 0 54
07 | W S UVE5 0 OLB M10x80 6
UVEG 3 0LB M10x80
UVES 0 OLB M10x90

46




i 44 REAA T T BN M

08 | W NfiRME UVE500LB M16x35 6
UVEG 3 0LB M16x35 9
UVES 0 OLB M16x40 1

09 | W/NAZER UVE5 0 OLB M2 0x4 5 6
UVEG 3 0LB M2 0x4 5
UVES 0 OLB M2 0x4 5

10 | oS UVE5 0 0LB M10x10 6
UVEG 3 0LB M10x10
UVES8 0 OLB M10x20

11| Bk igee UVE5 0 OLB M3x8 2
UVEG6 3 0LB M3x10
UVES8 0 OLB M3x10

12 | O%LE UVE5 0 0LB P9 3
UVEG 3 0LB P11
UVES 0 OLB P12.5

13 | OA!JE UVE5 0 OLB 244 x53 1
UVEG 3 0LB 324x5.7
UVES 0 OLB 434x5.7

14 | OZYJE UVE5 0 0LB 27 9%x3.1 1
UVEG 3 0LB 364x3.1
UVES 0 OLB 47 4x3.1

15 | O&LJEl UVE5 0 0LB 399x%x3.6 1
UVEG 3 0LB 499x3.6
UVES8 0 OLB 629%x3.6

16 | OZLJE UVE5 0 OLB 445%x3.6 y
UVEG6 3 0LB 570x3
UVES8 0 OLB 730x533

17 | XTUE UVE5 0 0LB 245x%x7.5 y
UVEG 3 0LB 325%x338x%x6.5
UVES 0 OLB 435%x449x%x7

18 | XZU[E UVE5 0 0LB 280x7.5 1
UVEG 3 0LB 365x379x7
UVES 0 OLB 475%x480x%x7

19 | X7E UVE5 0 0LB 452.8x7 1
UVEG6 3 0LB 552x566 x7
UVES 0 O0LB 732%x10

20 | BIpEk UVE5 0 OLB M2 0 1
UVEG6 3 0LB M2 4
UVES 0 OLB M3 0

21 | g2 UVE5 0 OLB No. O 3
UVEG 3 0LB No. O
UVES 0 0LB No. O

23 | e s UVE5 0 OLB AO 1 3
UVEG 3 0LB A0 1
UVES 0 OLB A0 1

24 | K770t UVE5 0 OLB L(J)VEDT1/8(PF)40><1 1
UVEG 3 0LB L(J)VEDT1/8(PF)40><1
UVES 0 O0LB %VEDT1/8(PF)40><1

26 | JeiE (FHIZEZS0 UVES5 0 OLB 04 2
UVEG 3 0LB 04
UVES 0 OLB 06

27 | Bk UVE5 0 0LB 6.3 3
UVEe 3 OLB 6.3
UVE8 O OLB 6.3

47




e R TG 5 BRL RS it
28 |l UVE5 0 0LB MS3 10 2A16S- 8
P
UVE6 3 0LB MS3 10 2A16S-8
P
UVES 0 0LB MS3 10 2A16S- 8
P
20 | dne UVE5 0 0LB MS3 106A16S-8
S
UVE6 3 0LB MS3106A16S-8
S
UVES 0 0LB MS3 106A16S-8
S
30 | mdik UVE5 0 0B MS3057 - 8A
UVE6 3 0LB MS3057 - 8A
UVEB 0 0LB MS3057 - 8A
31 | WAMEBEERET Gk UVES5 0 OLB M5 x5
UVE6 3 0LB M5x5
UVE8 0 0LB M5x5
32 | Bk UVE5 0 0LB 4
UVE6 3 0LB 4
UVEB 0 0LB 7
33 | BRgTE UVE5 0 0LB TL-X2E1
UVE6 3 0LB TL-X2E1
UVES 0 0LB TL-X2E1

48




15. 8t PAD FfHFH

o PiE PAD HELL AT E A A =3 R AR OAERRAL, BRIERIE R
O VERAEINIBR, IR JREIE A 1 o
A2 FERF PG, VR T R G .
o R, ZHASIEVERANESUA O Bl . (FE7E O Ui BiRHAbLiD
o RIFLFER/N, JRENN; it mlt S K E K.

AE %)

o WRTEARYRE PAD Ml E LIRS, 5K FMHBSIEBRMLERRE IREESE, ASHT
P RERI SR .

¢ BENOIOIOIOIOICI®ICIOI0NNI0
S5
fl
Ak
L
1] JA
Onm a &
0O %% N " /7\ )
8 @%} W\\L — TN/ Y
ofill | ]
O 7 L o Lo Tl
= |
Lk A T2 5 B A% N
[ UVE160K~315K 61P—40—1314
1 UVE400K~800LB 61P—40—1347 1
P UVE160K~315K 61P—40—1315
2 UVE400K~800LB 61P—40—1348 1
7 UVE160K~315K 61P—40—1316
3 UVE400K~800LB 61P—40—1349 1
% UVE160K~315K 61P—40—1317
4 UVE400K~800LB 61P—40—1350 1
SRS UVE160K~315K 61P—40—3649
5 UVE400K~800LB 61P—40—1351 1
w0 UVE160K~315K 61P—40—1319
6 UVE400K~800LB 61P—40—1352 2
i UVE160K~315K 61P—42—8715
7 UVE400K~—800LB 61P—42—8716 2
P UVE160K~315K 61P—40—1313
8 UVE400K~—800LB 61P—40—1346 2
OZifE UVE160K~315K 1014
9 UVE400K~800LB S29 1
O UVE160K~315K 1015
10 UVE400K~800LB S29 ([ L) 1
O UVE160K~315K 1016
1 UVE400K~800LB S30 1
Ol g UVE160K~315K 1017
12 UVE400K~800LB S315 1
Ol g UVE160K~315K 1021
13 UVE400K ~800LB G35 1
OZIE UVE160K~315K 1009
14 UVE400K~800LB P20 1

49




MEMO

50



(Mitagawa

https://lwww.kiw.co.jp

https://www.kitagawa.com

HA 4 ALNIKTI AR

X4H7 ya—/NL R Avik=—

T726-8610 [EERFFPTHITHT 771 Tel.(0847) 40-0561 Fax.(0847)45-8911

Kitagawa Corporation Kitagawa Global hand Company

77-1,Motomachi,Fuchu-shi,Hiroshima,726-8610,Japan Tel. +81-847-40-0561 Fax. +81-847-45-8911
REEER BERE VI EHILXE HH 1-405-1 T 331-9634 Tel. (048 ) 667-3469 Fax. ( 048 ) 663-4678
WAXEEE i RALA B KX AR 4-15-13 T 984-0042 Tel. (022)232-6732 ()  Fax. (022) 232-6739
BEEEER BHELHETP)IXK LM 2-62 T 454-0873 Tel. (052 ) 363-0371 ()  Fax. (052 ) 362-0690
AIREER KR RBRMEZ IR NEE 3-2-9 T 559-0011 Tel. (06 ) 6685-9065 (X )  Fax. ( 06 ) 6684-2025
NSRS FEERFPH T 77-1 T726-8610 Tel. (0847 ) 40-0541 Fax. (0847 ) 46-1721
AMZIERE BREEATESXRMT 7-6-39 T 812-0888 Tel. (092 )501-2102 ()  Fax. (092 ) 501-2103
BABER FBERFPH T 77-1 T 726-8610 Tel. (0847 ) 40-0526 Fax. (0847 ) 45-8911
W 4t

America Contact

KITAGAWA - NORTHTECH INC. http://www.kitagawa.com
301 E. Commerce Dr, Schaumburg, IL. 60173 USA
Tel. +1 847-310-8787 Fax. + 1 847-310-9484

TECNARA TOOLING SYSTEMS, INC. http://www.tecnaratools.com
12535 McCann Dr, Santa Fe Springs, California 90670 USA
Tel. +1 562-941-2000 Fax. + 1 562-946-0506

Europe Contact

KITAGAWA EUROPE LTD. http://iwww.kitagawa.global/en
Unit 1 The Headlands, Downton, Salisbury, Wiltshire SP5 33J, United Kingdom
Tel. +44 1725-514000 Fax. + 44 1725-514001

KITAGAWA EUROPE GmbH http://www.kitagawa.global/de
Borsigstrasse 3, 40880, Ratingen Germany
Tel. +49 2102-123-78-00 Fax. + 49 2102-123-78-69

KITAGAWA EUROPE GmbH Poland Office http://www kitagawa.global/pl
44-240 Zory, ul. Niepodleglosci 3, Poland
Tel. +48 607-39-8855 Fax. + 48 32-749-5918

KITAGAWA EUROPE GmbH Czech Office http://iwww.kitagawa.global/cz
Purkynova 125 621 00 Brno, Czech Republic
Tel. +420 549-273-246 Fax. + 420 549-273-246

KITAGAWA EUROPE GmbH Romania Office http://www.kitagawa.global/ro
Strada Heliului 15, Bucuresti 1, 013991, Romania
Tel. +40 727-770-329

KITAGAWA EUROPE GmbH Hungary Office http://iwww.kitagawa.global/hu
Dery T.u.5, H-9024 Gyor, Hungary
Tel. +36 30-510-3550

Asia Contact

KITAGAWA INDIA PVT LTD. http:/lwww kitagawa.global/in
Plot No.215, 4th Phase, Bommasandra Industrial Area, Bommasandra Jigani Link Road, Bangalore 560 099, Karnataka, India
Tel. +91 80-2976-5200 Fax. + 91 80-2976-5205

KITAGAWA (THAILAND) CO.,LTD. Bangkok Branch
9th FL, Home Place Office Building, 283/43 Sukhumvit 55Rd. (Thonglor 13),Klongton-Nua, Wattana, Bangkok 10110, Thailand
Tel. +66 2-712-7479 Fax. + 66 2-712-7481

KITAGAWA IRON WORKS (SHANGHAI) CO.,LTD.
Room308 3F Building B. Far East International Plaza,No.317 Xian Xia Road, Chang Ning, Shanghai, 200051China
Tel. +86 21-6295-5772 Fax. + 86 21-6295-5792

KITAGAWA IRON WORKS (SHANGHAI) CO.,LTD. Guangzhou Office
B07, 25/F, West Tower, Yangcheng International Trading Centre, No.122, East Tiyu Road, Tianhe District, Guangzhou, China
Tel. +86 20-2885-5276

DEAMARK LIMITED http:/lwww.deamark.com.tw
No. 6, Lane 5, Lin Sen North Road, Taipei, Taiwan
Tel. +886 2-2393-1221 Fax. + 886 2-2395-1231

KITAGAWA KOREA AGENT CO.,LTD. http:/iwww.kitagawa.co.kr
803 Ho, B-Dong, Woolim Lion's Valley, 371-28 Gasan-Dong, Gumcheon-Gu, Seoul, Korea
Tel. +82 2-2026-2222 Fax. + 82 2-2026-2113

Oceania Contact

DIMAC TOOLING PTY.LTD. http://www.dimac.com.au
69-71 Williams Rd, Dandenong South, Victoria, 3175 Australia
Tel. +61 3-9561-6155 Fax. + 61 3-9561-6705

A BB dh R T (OMC RSN RLER) Bl H 55 R

TE) HAESMY R, e mkastt JB)IgkTrEw.
The products herein are controlled under Japanese Foreign Exchange and Foreign Trade Control Act. In the event of importing and/or
exporting the products, you are obliged to consult KITAGAWA as well as your government for the related regulation prior to any transaction.

51

L) o (ONLEA) BRI, RIGZE, WIHZIRY, FIREH ERE LT KR Y.

F 2019.11.0000


http://www.kitagawa.com/
http://www.tecnaratools.com/
http://www.kitagawa.global/en
http://www.kitagawa.global/de
http://www.kitagawa.global/pl
http://www.kitagawa.global/cz
http://www.kitagawa.global/ro
http://www.kitagawa.global/hu
http://www.kitagawa.global/in
http://www.deamark.com.tw/
http://www.kitagawa.co.kr/
http://www.dimac.com.au/

